Pytanie 1 (wybierz jedna odpowied?)
Symbolem T okreslamy:

czestotliwos¢ drgan

okres drgan

liczbe drgah

czas, w ktérym wykonano drgania
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Pytanie 2 (wybierz jedna odpowiedz)
W Polsce biegun N magnesu oznaczamy kolorem:

a. czerwonym
b. niebieskim

Pytanie 3 (wybierz wiele odpowiedzi)
Magnes to:

ciato fizyczne, ktére ze wzgledu na swoje wtasciwosci oddziatuje z niektérymi metalami (przycigganie)
ciato fizyczne, ktdére ze wzgledu na swoje wiasciwosci oddziatuje z niektérymi metalami (odpychanie)
ciato fizyczne, ktére ze wzgledu na swoje wtasciwosci oddziatuje z innymi magnesami (tylko odpychanie)
ciato fizyczne, ktére ze wzgledu na swoje wtasciwosci oddziatuje z innymi magnesami (tylko przycigganie)
ciato fizyczne, ktére ze wzgledu na swoje wtasciwosci oddziatuje z innymi magnesami (przycigganie lub
odpychanie)
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Pytanie 4 (wybierz jedna odpowiedz)
Dwa naelektryzowane ciata moga:

przyciggad sie

odpychac sie

oddziatywad ze soba

wszystkie odpowiedzi s poprawne

e noo

Pytanie 5 (wybierz jedna odpowiedz)
Dipole elektryczne to:

Uporzadkowania fadunkéw elektrycznych wzgledem znaku ujemnego.
Nieuporzadkowania tadunkéw elektrycznych wzgledem znaku.
Uporzadkowania fadunkéw elektrycznych wzgledem znaku.
Uporzadkowania fadunkéw elektrycznych wzgledem znaku dodatniego.
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Pytanie 6 (uzupetnij luki)

Oblicz opdr elektryczny.
Oblicz opdr elektryczny przewodnika o dtugosci 1 m, ktérego opdr wtasciwy wynosi 0,0168 Q:m, a pole przekroju
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przewodnika wynosi 1 cm?.

Op6r elektryczny |:|Q

Pytanie 7 (wybierz wiele odpowiedzi)

Wybierz zdania prawdziwe.

a. Napiecie réwne 6 V méwi, ze przy przenoszeniu tadunku 12 C zostata wykonana praca 2 J.
b. 1v=15)/15C

¢. Jednostka napiecia elektrycznego jest amper.

d. Napiecie réwne 2 V méwi, ze przy przenoszeniu fadunku 4 C zostata wykonana praca 8 J.

Pytanie 8 (uzupetnij luki)

Wopisz prawidtowg odpowiedz w luke.
Przez poprzeczny przekréj przewodnika przeptynat tadunek 480C w czasie 2 minut. Natezenie pradu wyniosto

—

Pytanie 9 (wybierz jedna odpowiedz)
Drgajace ciato osigga maksymalng energie potencjalng co okresu drgan.

a. pot

b. ¢wierd
Pytanie 10 (wybierz jedna odpowiedz)

Gdy obserwowany przedmiot znajduje sie w ognisku soczewki, powstaje obraz odwrécony o tych samych rozmiarach co
przedmiot.

a. Prawda
b. Fatsz
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Pytanie 1
Pytanie 2

Pytanie 3

Pytanie 4
Pytanie 5
Pytanie 6

Pytanie 7

Pytanie 8
Pytanie 9
Pytanie 10

Arkusz odpowiedzi

okres drgan

niebieskim

ciato fizyczne, ktére ze wzgledu na swoje wtasciwosci oddziatuje z niektdrymi metalami
(przyciaganie)

ciato fizyczne, ktére ze wzgledu na swoje wtasciwosci oddziatuje z ir= i magnesami
(przyciaganie lub odpychanie)

wszystkie odpowiedzi sg poprawne
Uporzadkowania tadunkéw elektrycznych wzgledem znaku.
168

1v=15])/15C
Napiecie réwne 2 V méwi, ze przy przenoszeniu tadunku 4 C zostata wykonana praca 8 J.

4
pot
Fatsz
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